
Total de alunos matriculados: 44

Total de respondentes: 20 45,45%

DSG119-DESIGN I

PESQUISAS DISCIPLINAS SEMESTRAIS LECIONADAS NO 1° SEMESTRE – 2016

5% 60% 35%
Com relação ao plano de ensino

desta disciplina:

Acessei e li integralmente Acessei e consultei parcialmente Nunca consultei

75% 20% 5%

Você considera que os conhecimentos
abordados nesta disciplina tem relação

com outras disciplinas de forma:

Elevada Média Fraca

20% 20% 45% 10% 5%
Quantas horas semanais extraclasse

você dedica a esta disciplina?

Até 1 Até 2 Até 3 Até 4 Mais do que 4

53% 47% 0%0%0%
Seu conceito geral sobre

esta disciplina é:

Muito bom Bom Regular Ruim Muito ruim

42% 53% 5%0%0%

Você considera que seu
aprendizado geral nesta

disciplina é:

Muito bom Bom Regular Ruim Muito ruim


